

端午假期首日火车票开售 郑州至西安等多趟班次售罄

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕)6月8日,端午假期首日火车票开售,记者从去哪儿等平台获悉,放票不久后,郑州至西安、郑州至武汉等线路多趟车次已售罄。

尽管不像五一抢票那么紧张,端午假期首日热门线路的车票依然“秒空”。在去哪儿平台上,多条热门线路放票后几分钟内均已售罄。去哪儿数据显示,今年端

午期间,河南省内热门目的地为洛阳、开封、周口、商丘、许昌、新乡;从郑州出发,省外热门目的地为北京、西安、上海、武汉、青岛、太原。

随着端午假期火车票开售,机票预订量也呈现明显增长。在去哪儿平台上,端午期间从郑州出发的热门目的地为深圳、乌鲁木齐、沈阳、珠海、广州。

与五一假期相比,端午机票价

格更便宜了。相关数据显示,6月23日郑州至烟台350元裸票价格(不含机建燃油附加费)均低于高铁票价。业内人士提示旅客,端午假期返程火车票将于6月10日开售,需要购票的旅客可根据自身行程安排查询车票预售时间。随着客流增长,高峰时段可能出现旅客集中进站情况,旅客们可预留充足进站候车时间,避免误乘、漏乘。



瞭望塔

天价“复活”宠物 商业化克隆 背后的情与法

自克隆技术面世以来,在公共舆论场上,关于它的争议始终如影相随。可观的商业前景和较高的科研价值推动着克隆技术的快速发展。6月8日,科技日报刊发《花“天价”让宠物“复活”引争议 当克隆宠物成了一门生意》的文章,文中这样说道。

毋庸置疑,克隆技术的发展让逝去的宠物拥有了延续生命的机会,这个机会用不用、该怎么用,成了舆论关注的重点。事实上,在经济条件允许的情况下,人们选择让宠物“复活”乃人之常情,不仅能帮助他们从痛苦的情绪中走出来,还会让他们有一种“亲人离开后又重新回到身边”的感觉,按照常理,克隆宠物是合理的。

可是我们理应明白,生老病死是生物生长的自然规律,克隆宠物并不能让爱宠死而复生,它只不过是一剂“情感安慰剂”,克隆宠物虽有着与逝去的宠物近乎一样的外貌特征,却不具备此前的记忆,这无异于是一个没有灵魂的躯壳。说句扎心的话,克隆宠物到底是为了延续宠物的生命还是人类的自我感动和自私行为?这该值得我们反思。

再者,大多数人只看到了一个新生命的诞生,却忽视了背后有无数因此牺牲的试验动物,如果仅仅是满足一位宠物主人的情感需求,那么这个行为无论怎么看都是“残忍”的。换个角度讲,克隆动物比一般正常动物衰老的快,若是如此,克隆宠物只能是再次增加失去的痛苦,如此反复,是否陷入了死循环?

不可否认,科技的创新提升了全人类福祉,克隆技术在国外已经开始商业化应用,为畜牧业、生物医药和濒危动物保护等相关领域的发展提供了很好的支撑,我们理应对此持鼓励和宽容的态度。但克隆技术若被滥用,就可能变成一把双刃剑。谨慎使用克隆技术,始终是多数共识。

鉴于克隆宠物本身是整体复制,理论上讲没有产生“新种”并带来危害,因此,国内外都没有相关法规进行禁止。这也意味着,商业化克隆的规范和监管都存在许多空白,宠物克隆法律法规尚需完善。坚持科技向善,让商业化克隆有序发展,是当下乃至今后一段时期的重中之重。

正观新闻·郑州晚报评论员 任思凝

第二届郑开同城生活节周六开启

持社保卡买两地景区门票享五折优惠,3000余家门店消费最低1分钱



郑州

国贸360 特色商业街

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜/文 周甬/图)记者昨日从郑州市人社局获悉,第二届郑开同城生活节将于6月10日至25日在郑州、开封同步开展。郑州、开封社保卡持卡用户(含省直用户)购买两地景区门票即有机会享五折优惠,同时在3000余家线下门店消费可享最低1分购。

开封



鼓楼夜市 新华社发

郑开同城生活节由郑州市人社局与开封市人社局联合开展,两地将从餐饮、消费、文旅等多方面入手,开展系列惠民活动,更好满足人民群众消费需求,促进两地居民互联互通。

郑开两地社保卡持卡用户(含省直用户)均可参与本次活动,用户持社保卡(市民卡)付款码在线下3000余家门店消费,可享0.99~10元优惠,最低实付1分钱。此外,为满足大家节假日周边旅游的需求,通过“郑州人社·社保卡”或“郑州市民卡”微信公众号购买郑州景区门票,或通过

云闪付APP“汴捷办”小程序购买开封旅游年票有机会享受五折(封顶20元)购票优惠。

作为推行“同城待遇”的重要载体,社保卡目前已经实现了在全国多个城市公共交通领域的“一卡通乘”、郑开两地多景区的“一卡通游”。此外,以社保卡为载体的社保卡(市民卡)付款码,更是实现了支持全国各地多场景移动便捷支付,为“郑开同城化”的加速推进助力。

6月12日起 新密定制客运将开通机场专线

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩)昨日,记者从郑州交通运输集团了解到,郑州交通运输集团豫州行新密定制客运自6月12日起,将开通新密至郑州机场线路。同时,高考考生凭准考证6月

12日至30日可免费乘坐新密至机场专线。

考生免票方式:打开豫州行小程序,选择“城际快线”,在线订座,上车后凭准考证和身份证,告知司机帮忙办理手续。

新郑机场至新密站点:郑州新郑国际机场T2航站楼、富士康郑州科技园,到达新密送到家。

新密至新郑机场站点:新密上门接送,富士康郑州科技园、郑州新郑国际机场T2航站楼。